



拨打12580 一手掌握奥运资讯 12580 一按我知悉



人物:珠珠、大漠  
拍摄场地:浙江工业大学朝晖校区  
道具:篮球、羽毛球、自行车

## 穿上情侣装， 我们看奥运去

文 / 本报记者 周乐乐 摄 / 通讯员 姚志伟

今天，北京奥运会终于正式开幕啦！要说现在最最按捺不住的，恐怕就是那些早早买好了票要去北京看奥运的情侣们：怎么也得拗个造型纪念这特殊的日子吧？比如珠珠和大漠，再过一个星期，这对小两口就要飞赴北京看奥运比赛了，而他们打算以刚刚添置的情侣装全新登场。

### 因为都爱打球，走在一起

“其实我们能在一起，也是因为运动呢。”珠珠说，大学里，她就很爱打球，碰巧大漠也爱打球，“球场上不是经常认识不认识的都一块打的吗？而且我们学校羽毛球网不多，所以一般都会是双打，然后就彼此熟悉了，哈哈，因为我打得好，他也很喜欢和我搭档，后来才知道是另有目的呢。”

“我比较爱吃玉米和红薯，有时候学校卖完了，他会坐公交车到离学校很远的地方买来送到寝室楼下，还冒着热气呢！当时就感动得不行。”

### 竟然是天生一对的“运动搭档”

“在一起后，就感觉我们是天生的一对，哈哈，绝对的运动搭档，什么都难不倒。”珠珠告诉我，“大学时有那种两个人骑的自行车，我们和他们寝室另外一对一块出去郊游，哈哈，我们齐

心协力，配合得相当默契，过了一段路就能把他们甩在后面。”回想起这一段，珠珠满脸甜蜜。

“还有过很糗的事哦！”去年秋天，两人去西湖划船，想从六公园划到雷峰塔下，没想到看起来很近，结果一个多小时也没到，“后来起风了，我们就拼命往回划，呵呵，其实是因为我不会划船，虽然一块在划，也不知道是不是起了相反的作用，弄得船经常打转……大漠只好一边划一边‘往前、往后’地冲我喊口令，终于在下雨前赶到岸上了。那个时候感觉两个人的配合简直是太完美了，觉得他很MAN。”

现在在这两人最爱做的事还是运动：珠珠擅打羽毛球，每周总要花上一两个中午去体育馆热身一下，而大漠是浙江某学校的老师，每天都会去打打篮球、健健身；他们还会在周六的早晨一起到家附近的浙工大体育场跑步，然后打球，主要是两个人比投篮；周末自然更不能闲着，爬山或是到西湖边骑自行车，只要天气好的日子，你在西湖环线那一带准能看到他俩。

### 看奥运，准备的全是运动行头

今年，大漠学校的旅游奖励很特别：看奥运比赛，还能携家属，当下就把珠珠乐坏了：“从中学开始，我就是个不折不扣的奥运迷了，以前都是电视里看的奥运，为了看喜欢的比赛，有时候还半夜爬起来。”珠珠说，因为老爸的缘故，最喜欢看的项目就是乒乓球了，还很喜欢孔令辉和张怡宁，另外还有羽毛球、体操和跳水，都是中国队能拿到金牌的项目。

“这次真的能去现场了，一定得好好准备。”这不，7月初刚刚得知消息，珠珠就忙碌起来，“吃住行都是学校安排好的，不用我操心，主要就是两人的行头了。”

珠珠告诉我们，既然是去看奥运的，一定得把自己打扮得很运动，那多有意思啊。她的初步打算是这样的：第一天，两人以刚刚添置的粉色情侣装登场，T恤+短裤+球鞋，不过考虑到老公一直穿着情侣装在那么多同事面前会不好意思，后面两天，珠珠又给老公新买了两件ADIDAS的奥运系列的短袖，“运动员的比赛服不也是这牌子嘛，一身阿迪想来都很应景吧。至于自己嘛，反正平时都是穿得很运动的，到时候配合老公的短袖，选个比较搭调的就OK啦。”



拨打12580 一手掌握奥运资讯 12580 一按我知悉

拨打12580 一手掌握奥运资讯 12580 一按我知悉



还有一个星期，就要去北京看奥运了  
honey,我觉得我们这对“运动双骄”该准备点什么，不然怎么对得起这称号？



hoho，观奥情侣装正式登场。



## 还有情侣打算这么来

### 月亮之上：第一次穿上情侣装

有句歌词写得好，不是穿上情侣装就可以装情侣，真的情侣不穿情侣装也有夫妻相。不过但凡是女生，都希望能穿上情侣装出去晒幸福吧。读高中的时候，“月亮之上”就在想：如果有天交男朋友了，他一定要陪我照大头贴，过马路的时候他一定要牵我的手，一定要有属于我们的情侣装……

恋爱快3年了，一切都发展稳定，什么都很好，可是偏偏想穿情侣装这个愿望还没有实现。“每次逛街，我都说去买情侣装吧。他都拒绝我，说穿上去傻乎乎的，还用那句歌词来反驳我：‘不是穿上情侣装就可以装情侣，真的情侣不穿情侣装也有夫妻相。’这么一说，我也不好说什么啦，也就慢慢死心了。”

今年8月份，已经是他们恋爱的第三个年头啦，随着奥运风，马路上不少情侣都穿上了情侣装。那天“月亮之上”的男朋友突然问她：要不我们也买一套？

“月亮之上”满是疑惑地看着他，说：算了吧，还不知道你？谁谁知道第二天，快递公司就送来了一个包裹，竟然是淘宝卖家发货。

“等我拆开一看，omg，这个傻子开窍了！竟然买情侣装送给我，这可是我生平第一件情侣装！不过嘛，这个傻瓜送来的奥运系列，看来奥运那些天，我们可以穿出去晒晒啦，顺便为奥运加油加。”

“哈哈，我的第一套情侣装竟然来得这么应景，希望不会是我的最后一套。”

### Cindy:在家“传递”火炬

Cindy和男友刚开始装扮家。“在新家看奥运是赶不上啦，不过好歹纪念一下今年动工的吧，我看中了一款‘祥云’壁纸呢，很有奥运的感觉。”Cindy说，这是瑞宝壁纸今年的新品，花纹被做成祥云状，紫色也是她最爱的颜色，“不过有点花哨，用大多就不好看，打算在卧室里稍微装饰一下吧，哈哈，男朋友说我在家里‘传递’火炬呢！”



哼，过几年吧……  
其实我更想穿  
上这套家庭装……